PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS COMUNES DE EDUCACION NYS Leccion 21 m

ALGEBRA Il

Leccion 21: Margen de Error al Estimar la Media Poblacional

Trabajo en clase

Esta leccidn continua discutiendo el uso de la media muestral como una estimacién de la media poblacional y juzga su
precision basandose en el concepto de margen de error. En la leccion anterior, el margen de error se define como dos
veces la desviacion estandar de la distribucion muestral de la media muestral. En esta leccion, una férmula serd dada
para el margen de error que te permite calcular el margen de error de una sola muestra aleatoria en lugar de tener que
crear una distribucion muestral de las medias muestrales.

Ejemplo 1: Estimando la Media Poblacional Usando una Muestra Aleatoria

Proporciona un resumen en una sola frase de nuestros hallazgos de la leccién anterior.

¢Cuadles fueron los inconvenientes del método de célculo?

En la practica, no tienes que utilizar ese proceso para encontrar el margen de error. Afortunadamente, tal como fue el
caso de la estimacién de una proporcién de la poblacidn, hay algunos resultados generales que conducen a una férmula
que te permite calcular el margen de error usando solo una muestra. Puedes evaluar la exactitud de la estimacién de la
media poblacional mediante el célculo del margen de error utilizando la desviacion estandar de la muestra.

. .z . . . . . . N
La desviacidn estandar de la distribucidn de las medias muestrales se aproxima con N donde s es

la desviacion estandar de la muestra, y n es el tamafio de la muestra.

Ejercicios 1-5

1. Supongamos que una muestra aleatoria del tamafio de diez produjo los siguientes rangos de ejemplo en los juegos
para computadora, en la ultima leccién: 12,5,2,4,1,4,18,10,1, 16. Estima el rango de la media poblacional
basandote en estos diez rangos de la muestra.

Fecha: 3/22/15

COMMON Leccidn 21: Margen de Error al Estimar la Media Poblacional ny
CORE engage 5.156

Esta obra cuenta con una licencia de
© 2014 Common Core, Inc. Algunos derechos [@A.BY—NC'S“ Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 3.0 Unported License.

reservadoscommoncore.org




PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS COMUNES DE EDUCACION NYS Leccion 21 m

ALGEBRA Il

2. Calcula la desviacién estandar de la muestra. Redondea tus respuestas a tres cifras decimales.

3. Utiliza la férmula dada anteriormente para calcular la desviacion estandar aproximada de la distribucion de las
medias muestrales. Redondea tus respuestas a tres cifras decimales.

4. Recordemos que el margen de error es de dos veces la desviacion estandar de la distribucidn de las medias
muestrales. ¢Cudl es el valor del margen de error basado en esta muestra? Escribe una oracidn interpretando el
valor del margen de error en el contexto de este problema en el rango de los juegos para computadora.

5. Basandote en la media muestral y el valor del margen de error, écudl es un intervalo de valores plausibles para la
media poblacional?

Ejercicios 6-13

El Discurso de Gettysburg es considerado uno de los mas grandes discursos de la historia. Algunos estudiantes se dieron
cuenta de que el discurso fue muy corto (alrededor de 268 palabras, dependiendo de la version) y se preguntaron si las
palabras eran también relativamente cortas. Para estimar la media de la longitud de palabras en la poblacion de
palabras en el Discurso de Gettysburg, trabaja con un companiero siguiendo los pasos. Tu profesor te dard una copia del
Discurso de Gettysburg con las palabras numerados del 001 al 268.

6. Desarrollay describe un plan para recolectar datos del Discurso de Gettysburg y determina la duracion tipica de una
palabra. Después, pon en practica tu plan, y reporta tus hallazgos.

7. Usa una tabla de numeros aleatorios o una calculadora con un generador de nimeros aleatorios para obtener diez
numeros aleatorios diferentes del 001 al 268.
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8. Usa los niumeros aleatorios que se encuentran en el Ejercicio 7 como nimeros de identificacion de las palabras que
componen la muestra aleatoria de palabras del Discurso de Gettysburg. Haz una lista de las diez palabras en tu
muestra.

9. Cuenta el nimero de letras de cada una de las diez palabras en tu muestra.

10. Calcula la media muestral del nUmero de letras de las diez palabras en tu muestra.

11. Calcula la desviacion estandar de la muestra de la cantidad de letras de las diez palabras en tu muestra. Redondea
tus respuestas a tres cifras decimales.

12. Utiliza la desviacion estandar de la muestra del Ejercicio 11 para calcular el margen de error asociado con el uso de
tu media muestral como una estimacion de la media poblacional. Redondea tus respuestas a tres cifras decimales.

13. Escribe un par de frases que describan lo que has aprendido acerca de la media de la longitud de la poblacién de
268 palabras en el Discurso de Gettysburg. Asegurate de incluir una interpretacién del margen de error.
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Resumen de la Leccidn

= Cuando se utiliza la media muestral para estimar la media poblacional, es importante saber que tan precisa esta
estimacién podria ser.

= La precisién puede ser descrita por el margen de error.

= El margen de error puede ser estimado a partir de los datos de una sola muestra aleatoria (sin la necesidad de
S

‘/_), donde s es la desviacion
n

crear una distribucion muestral simulada) mediante el uso de la férmula 2 (

estandar de una sola muestra, y n es el tamafo de la muestra.

Conjunto de Problemas

1. Una nueva marca de perros calientes dice tener un contenido de sodio inferior a la marca lider.
a. Una muestra aleatoria de diez de estos nuevos perros calientes se traduce en las siguientes mediciones de sodio
(mg):
370 326 322 297 326 289 293 264 327 331.

Estima la media poblacional del contenido de sodio de esta nueva marca de perros calientes basandote en las diez
mediciones de las muestras.

b. Calcula el margen de error asociado con tu estimacion de la media poblacional de la parte (a). Redondea tus
respuestas a tres cifras decimales.

c. Lamedia del contenido de sodio de la marca lider de perros calientes es conocido por ser 350 mg. Basandote en la
media muestral y el valor del margen de error para la nueva marca, ¢la media del contenido de sodio de 350 mg es
un valor plausible para la media del contenido de sodio de la nueva marca? Comenta si crees que la nueva marca de
perros calientes tiene un contenido de sodio menor en promedio que la marca lider.

d. Setoma otra muestra aleatoria de 40 perros calientes de la nueva marca. ¢Esta muestra mas grande de perros
calientes deberia producir una estimaciéon mds precisa de la media poblacional del contenido de sodio de la muestra
del tamafio de 10? Explica tu respuesta recurriendo a la formula del margen de error.

2. Esbien sabido que los astronautas aumentan su estatura en misiones espaciales debido a la falta de gravedad. La
pregunta es si aumentamos nuestra estatura aqui en la Tierra cuando nos ponemos en una situacién en la que se reduce al
minimo el efecto de la gravedad. En particular, élas personas aumentan de estatura cuando estan confinadas en una
cama? Se realizd un estudio en el que se tomaron las estaturas de seis hombres antes y después de que estuvieran
confinados en una la cama durante tres dias completos.

a. Lasdiferencias antes y después en las mediciones de las estaturas (mm) para los seis hombres fueron:
12,6 14,4 14,7 14,5 15,2 13,5.

Suponiendo que los hombres en este estudio son representativos de la poblacién de todos los hombres, ¢cual es la
estimacion de la media poblacional que aumenta de estatura después de tres dias completos en la cama?

b. Calcula el margen de error asociado con tu estimacién de la media poblacional de la parte (a). Redondea tus
respuestas a tres cifras decimales.

c. Basdndote en tu media muestral y el margen de error de las partes (a) y (b), ¢cudles son los valores plausibles para la
media poblacional del incremento de estatura para todos los hombres que se quedan en la cama durante tres dias
completos?
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